TEST: Bc06 1415 FYZ SVZ Varianta: 3 Tisknuto: 19/06/2014
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1)160 m
2)30 m
3)5 m

4)80 m

2. Téleso o hmotnosti 2 kg volné padé z vy3ky 45 m. Jaka bude jeho kinetické energie za 2sekundy od zaCatku pohybu?
1)900J
2)500J
3) Z4dna odpov&d neni spravna

4)400J

3. Jakou rychlosti rovnomérné zvedal jefab jeden konec vodorovné leziciho dlouhého nosniku o hmotnosti 8 000 kg, jestlize za
dobu 4 s vykonal préci 15 696 J? Nosnik ma po celé délce shodny pficny prirfez (g = 9,81 m/s?).
1) 0,05 m/s
2) 0,03 m/s
3) Z4dna odpov&d neni spravna
4)0,07 m/s

4.V oblasti viditelného svétla ma nejvétsi energii foton pfislusejici svétlu barvy
1) Zluté
2) Cervené
3) Zelené

4) Fialové

5.V jakém poméru jsou kinetické energie dvou kouli, pokud druha ma 2krat v&tSi hmotnost a 4krat vétsi rychlost jako prvni.
1) 1:4
2)1:8
3)1:16
4)1:32

6. Voda piitéka vodorovnym potrubim o priméru 0,2 m rychlosti 1 m/s do z(Zené &asti potrubi, ve které tece rychlosti 4 m/s.
Jaky je z(Zeny prameér potrubi (p = konst)?
1)10 cm
2)4 cm
3)5 ¢m
4)2,5 cm

7. Zvuk se ve vodé §ifi rychlosti 1,5.103 m/s. Jeho vinové délka pfi kmito¢tu 15 kHz je
1) 2,25 mm
2)1 mm
3)2,25 c¢m
4)10 cm

8. Zahfivame-lity¢ o délce 4 mz teploty 0°C na teplotu 50°C, prodlouZi se (o = 1,5.1051/K) o
1)3 mm
2)1.10% m
3)5 mm
4)15 mm

9. Z pusky o hmotnosti 4 kg vyletéla stfela o hmotnosti 20 g rychlosti 600 m/s. Jak velkou rychlosti se zaéne pohybovat puska,
neni-li upevnéna?
1) Zadna odpovéd neni spravna
2)5mis
3)4 m/s

4)3mls

10. Odpor soustavy tfi rezistorl o stejném odporu spojenych tak, Ze ke dvojici spojené sériové je tfeti piipojen paralelng, je
90 kQ. Odpor jednoho rezistoru je
1)30 kQ
2) 270 kQ
3)60 kQ

4)135 kQ



11. Automobil zrychli rovnomérné zrychlenym pohybem z 0 km/h na 100 km/h za 5s. Uréete drahu, kterou za tuto dobu urazi.
1) Zadna odpovéd neni spravna
2)52,45 m
3)71,55 m
4)6945 m

12. Téleso o hmotnosti 3 kg se pohybuje rychlosti 14,4 km/h. Jeho kineticka energie je
1216 J
2)24 )
3)48 J

4)311 )

13. 2 kg vody o teploté 20°C smichdme s 3 kg vody o teploté 40°C. Vysledna teplota je:
1) 29°C
2)36°C
3)25°C
4)32°C

14. Hmotny bod se pohybuje rovnomérné po kruznici o poloméru 2 m rychlosti 5 m/s. Jeho dostfedivé zrychleni je:
1) 9,81 m/s?
2)125 mils?
3) 25 m/s?
4)2,5 m/s?

15. Obraz vytvoreny vypuklym kulovym zrcadlem je
1) zmenSeny, prevraceny, zdanlivy
2) zmenseny, piimy, zdanlivy
3) zmen3eny, pfimy, skuteCny
4) zvétSeny, pfevraceny, zdanlivy

16. Jednotku prace Ize vyjadfit vyrazem
1) kg.m.s
2) kg.m2.s
3) kgz.m2.s2
4) kg.m.s2

17. Jakou rychlosti dopadne na zem téleso (ve vakuu), padajici z vySky 20 m (g = 10 m/s?)?
1)20 mis
2) 70 km/h
3)10 m/s
4) 120 km/h

18. O kolik dfive bude ve mésté vzdaleném 9 km cyklista, ktery jede rychlosti 15 km/h, nez chodec, ktery jde rychlosti
1,5 m/s?
N1 h 4 min
2) 54 min
3)1 h 26 min
4)2 h 17 min

19. Dokonaly plyn ma pfi teploté 27°C tlak 500 Pa. Jaky bude mit tlak, ohfejeme-li ho na teplotu 177°C, pfi¢emz jeho objem
zlistane konstantni?
1) 750 Pa
2) 76 Pa

3)3278 Pa
4)333 Pa

20. Do jakeé hloubky se mize ponofit ponorka, je-li nejvy3si povoleny tlak 106 Pa (p = 1000kg/m3; g =10 m/s?)?
1)150 m
2)175 m
3)500 m
4)100 m



